

Declaraciones de Guderian, nuevo jefe del Estado Mayor alemán

Estoy seguro de que los rusos serán expulsados de los territorios que saquean con tanta brutalidad

El avance soviético toma un carácter de aventura

Berlín, 29 (7 t.).—Mientras paseaba por las cercanías de su Cuartel General, el nuevo jefe de Estado Mayor del Ejército, general Guderian, hizo unas declaraciones al redactor militar de la D. N. B. que le entregó informaciones de origen aliado sobre la situación del frente oriental. Yo soy militar. Yo sé que lo que le diga?—declaró Guderian—. Sabed lo mismo que yo. El adversario persigue fines políticos muy precisos con la publicación de tales informaciones, que son absolutamente contrarias a la verdad. Yo soy militar. A una pregunta del periodista sobre el juicio que me da al jefe del Estado Mayor la situación actual, contestó Guderian: Es natural que la superioridad numérica del adversario soviético nos dé trabajo, pero dominaremos la situación. Nuestras tropas realizan hechos verdaderamente

FRACASA UN INTENTO SOVIETICO PARA ATRAVESAR EL VISTULA

Al Oeste de Varsovia se lucha encarnizadamente y en el sector Kovno-Riga aumenta la presión bolchevique

Referencia alemana
Berlín, 29 (5 t.).—Del comunicado hoy: En el frente del Este, fueron rechazados fuertes ataques soviéticos, en el caso de los Cárpatos, algunos de los por medio de un contraataque. En el Este de la gran curva del Vistula, el enemigo avanzó con importantes fuerzas hacia el río. Un intento de atravesarlo fracasó. Al Sureste de Varsovia y cerca de Siedlce, continúan los encarnizados combates, entre el bajo Varsovia y Kovno nuestras

REGLEMENTACION DE LAS FACULTADES

Un año de nuestros pasados editores hemos destacado la importancia de los Decretos del Ministerio Nacional por los que se reglamenta el régimen interno de las Facultades. Hemos dicho que esta reforma de tener sin duda alguna repercusión muy favorable para la nueva universidad española y hacíamos como aquellas reformas se habían

Un pintor español triunfa en N. York

Nueva York, 29 (5 t.).—Un pintor español—Javier González, natural de Almería—, ha obtenido el premio "La Victoria", de la Asociación de Artistas Norteamericanos, dotado con quinientos dólares, por su cuadro "Negro y Blanco", presentado al concurso organizado por la citada Asociación. Javier González tiene cuarenta y seis años de edad y ha vivido durante largo tiempo en Nueva Orleans. Actualmente reside en Nueva York. Hizo su formación cultural y artística en México y Chicago, y ha celebrado exposiciones de sus obras en San Antonio (Tejas), Nueva Orleans y México. En 1932 logró el tercer premio en el Concurso internacional de pinturas murales que se celebró en Los Angeles, patrocinado por el Museo de Bellas Artes y Ciencias de dicha ciudad.—Efe.

Llega a El Cairo el jefe del Gobierno polaco en Londres

Se ha entrevistado con los delegados del Movimiento de resistencia en Polonia
El Cairo, 29 (5 t.).—El jefe del Gobierno polaco, Mikolajczyk, se ha entrevistado con una delegación del movimiento de resistencia de su país. La Comisión está formada por Tomasz Brzezinski, veterano jefe del partido socialista y de los Sindicatos polacos, y otras personalidades, e informará detalladamente a Mikolajczyk sobre la situación en Polonia.—Efe.
Mikolajczyk ha salido para Moscú
Teherán, 29 (7 t.).—Mikolajczyk, primer ministro polaco, y las personalidades que le acompañan llegaron aquí por vía aérea, procedentes de El Cairo y en viaje hacia Moscú.

EN LOS CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES SE FORJAN LAS ESCUADRAS DE FRANCO

Los norteamericanos han llegado a diez kilómetros al Sur de Coutances

El comunicado alemán da cuenta del repliegue de las tropas propias a ambos lados de aquella ciudad

UN BOMBARDEO AEREO DEMOLEDOR PRECEDIO AL ATAQUE DE LAS FUERZAS YANQUIS

REFERENCIA ALEMANA
Berlín, 29 (5 t.).—Del comunicado de hoy: Gran Cuartel General del Führer, 29 (5 t.).—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: En la parte occidental de la cabeza de desembarco de Normandía se extendió ayer todavía más el ataque enemigo de gran envergadura. Al Este de Saint-Lo fueron rechazados potentes ataques locales, que sólo lograron algunas penetraciones sin importancia. Al Sur de la ciudad, cerca de Moyon y Villebauden, fueron dispersadas cuñas de ataque enemigas en un contraataque alemán. Al Oeste de aquella zona el enemigo ha logrado, llevando a la lucha nuevas fuerzas y tras duros y encarnizados combates, seguir progresando en dirección Suroeste. En el ala occidental de la cabeza de desembarco, nuestras divisiones se han repliegado a ambos lados de Coutances, en lucha con el enemigo, que sigue sus movimientos. Todos los ataques adversarios a las nuevas posiciones alemanas han sido rechazados. Aviones torpederos alemanes atacaron gravemente un buque de carga enemigo de seis mil toneladas, frente a la cabeza de desembarco. Lanchas rápidas alemanas han hundido en la noche del 27 de Julio dos lanchas rápidas británicas en aguas de El Havre. Resultaron averiadas otras varias unidades enemigas de esa clase y fué perdida una de las propias. En territorio francés han sido muertos en combate 189 terroristas.
A 10 KILOMETROS AL SUR DE COUTANCES
Cuartel General aliado en Normandía, 29 (5 t.).—Las tropas norteamericanas han llegado a un punto situado a diez kilómetros al Sur de Coutances, en la carretera de Brehal.—Efe.
CARROS Y TRANSPORTES ALEMANOS DESTRUIDOS
Frente de Normandía, 29 (5 t.).—Los caza-bombarderos aliados destruyeron ayer 104 carros y 84 transportes automóviles alemanes, según anuncia un corresponsal británico que

Homenaje de la Marina española al precursor de la misma D. Diego Gelmirez

Se ha celebrado en la Catedral de Santiago con asistencia del ministro, almirante Moreno

Santiago de Compostela, 29.—A las diez y media llegó, procedente de El Ferrol del Caudillo, el ministro de Marina, don Salvador Moreno Fernández, acompañado por el ingeniero naval señor Rocha, sus ayudantes y otras personalidades. En otro automóvil llegó la esposa del ministro, acompañada de distinguidas damas. En la plaza de España se hallaban formadas tres compañías: una de caballeros alumnos de la Escuela Naval de Marina, una de infantería de Marina del Tercio Norte y la tercera de marinería del Departamento de El Ferrol, todas con bandera y banda de música, que rindieron honores al ministro. En el Palacio Municipal se hallaban todas las autoridades santiagoenses, a las que se unieron el ministro y demás acompañantes. Se hallaban también presentes, además de los gobernadores de Coruña, Orense y Lugo, el jefe provincial de La Coruña, el director de la Escuela Naval de Marina y jefe del Departamento marítimo de El Ferrol. Seguidamente se formó una comitiva que se trasladó a la Catedral. El ministro y sus acompañantes fueron recibidos en el Obradoiro por el Cabildo. Después comenzó en el altar mayor un solemne funeral por el alma del primer arzobispo de Compostela y precursor de nuestra Marina, Diego de Gelmirez, de cuya muerte se cumple el octavo centenario. Ofició el obispo de Mondoñedo, asistido por el obispo de Lugo y el abad mitrado de Samos. El ministro ocupó un lugar de preferencia en la iglesia, y a su lado se situaron las demás personalidades y acompañantes. En el centro de la nave del crucero figuraba un monumental catafalco con mitra y báculo y atributos del Arzobispado, y al lado del mismo emblemas de la Marina. La oración fúnebre estuvo a cargo del canónigo magistral don Andrés Lago. La Schola Cantorum del Seminario actuó en la parte musical. Terminada la solemne ceremonia, el ministro y autoridades salieron por la puerta del Obradoiro, y en la plaza de la Herradura se efectuó un brillante desfile.

LA PRESION ALIADA SOBRE TURQUIA

COMENTARIO ALEMAN
Berlín, 29 (6 t.).—El portavoz de la Wilhelmstrasse dijo hoy a los periodistas que vista la presión ejercida actualmente por Gran Bretaña, Estados Unidos y la U. R. S. S. sobre el Gobierno turco, no podía tomar posición sobre el estado actual de las relaciones germanoturcas.—Efe.

El ataque aliado contra Florencia, deshecho

Se combate a ocho kilómetros de la ciudad

Fuerte ataque de las bombas volantes contra Inglaterra. Pérdida del 20 por 100 de los aviones que han atacado a Alemania

Pérdida del 20 por 100 de las formaciones aliadas
Berlín, 29 (5 t.).—Las fuerzas aéreas británicas que bombardearon Stuttgart en la noche última, perdieron 60 aviones en combate con los cazas nocturnos alemanes, según anuncia la Oficina de Información Internacional. Otras formaciones aliadas que atacaron Hamburgo perdieron 21 bombarderos, también por la acción de los cazas nocturnos alemanes. La O. I. I. dice que, sin tener en cuenta los aviones derribados por la D. C. A., las cifras antes indicadas representan el 20 por 100 de los efectivos empleados por la aviación aliada en sus incursiones contra Alemania.—Efe.

Cae una bomba volante en un lugar donde se celebraba un partido de cricket

Londres, 29 (7 t.).—En un lugar del Sur de Inglaterra se estaba celebrando hoy un partido de "cricket", cuando hizo su aparición sobre el terreno de juego una bomba volante. Los jugadores se arrojaron a tierra, y los espectadores se refugiaron lo mejor que pudieron. La bomba hizo explosión a corta distancia, y el partido se reanuda a continuación. Una formidable barrera de fuego antiaéreo fué establecida esta tarde al aparecer sobre el canal de la Mancha las bombas volantes, varias de las cuales fueron rápidamente destruidas. Durante un breve plazo, los alemanes enviaron numerosos artefactos sobre una región, y la defensa terrestre entró en acción en numerosas ocasiones.—Efe.

Cargamentos de algodón y petróleo

Barcelona, 29.—Es esperado en este puerto en fecha próxima el vapor «Mar Caribe», que procede de Nueva Orleans. Trae a su bordo, para descargar en Barcelona, 13.455 balas de algodón americano con un peso de 3.166 toneladas destinadas a la industria textil de la región.—Logos.
Vigo, 29.—Hoy se espera en Vigo el petrolero español «Campillo» que, procedente de Aruba (Venezuela), trae cargamento de petróleo para España.

(Continúa en la página 4)

Información Local

POSTULACION DE «AUXILIO SOCIAL»

Mañana, domingo, celebrará Auxilio Social en la capital y pueblos de la provincia su acostumbrada cuestación quincenal, colocándose el emblema «Juan Luis Vives».

COMISION INSPECTORA PROVINCIAL DE MUTILADOS DE GUERRA POR LA PATRIA

Se hace saber a los caballeros mutilados que a partir del próximo mes de Agosto los días señalados para el cobro de la pensión son del 3 al 8 de cada mes, ambos inclusive, y horas de diez a trece.

Asimismo se hace saber la necesidad de que los justificantes de revista se hallen en esta Comisión antes del día 5 de cada mes, sin cuyo requisito no serán incluidos en nómina.

FALANSE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.



Servicio de Campamentos

Se pone en conocimiento de todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, escolares y aprendices inscritos para asistir a nuestro Campamento «Alto de los Leones de Castilla», que el próximo lunes, día 31 del actual, y a partir de las siete de la tarde, deberán presentarse en la Delegación provincial del Frente de Juventudes (plaza de San Sebastián, 3), para recibir instrucciones.

DE SOCIEDAD

Verbeña patrocinada por el Círculo Mercantil

Hoy, a las once de la noche, se celebrará una gran verbeña en el recinto de la Feria de Muestras (jardines de San Roque), la cual, al igual que las dos celebradas en días anteriores, será patrocinada parcialmente por esta Sociedad.

La directiva ruega a las señoras y señoritas que asistan a esta fiesta, lo hagan ataviadas con el clásico mantón de Manila.

Los socios de este Círculo pueden retirar las invitaciones para esta verbeña hasta las diez de la noche de hoy, y desde esta hora en adelante, en la taquilla habilitada para tal fin en el recinto de la Feria.

Misa de privilegio

El lunes, día 31, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Clemente (Madres Reparadoras), se rezará la misa de privilegio por el eterno descanso del alma de la niña María del Pilar Martín Lomillos.

La familia agradecerá a sus amistades y personas piadosas la asistencia.

SE VENDEN

tres carros, uno de yugo y una carreta, seminuevos, y otro de varas para dos caballerías, en buen uso.

Tratar, Mariano Rodríguez, Molino de Almarza, a cinco kilómetros de Labajos.

PIMENTON AGRICOLA DE SAN ISIDRO (S. A.)

REPRESENTANTE ANGELA ESTRADA Serrano, 3. Tel. 299

El escarabajo de la patata

se combate eficazmente con

ARSENIATO «MEDEM»,

Plomo, 30 por 100. Plomo, 21 por 100. Cal, 24 por 100.

En barricas de 60, 100 y 125 kilos y en paquetes de un kilo. Precintado. Máxima garantía. Pedidos e informes, al representante en Segovia de la

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEN

GERARDO RONCO MAROTO

Oficinas: Colón, 7.

Teléfono 239.

Colegio Academia LA FUENCISLA

Hermanos maristas

INTERNOS MEDIOPENSIONISTAS EXTERNOS

Primera Enseñanza graduada

Bachillerato completo

Las clases de repaso de las asignaturas pendientes de aprobación comenzarán el 1 de Agosto, a las nueve de la mañana

Informes y reglamento, San Agustín, 1.—Teléfono 338



Los embutidos más selectos, como se puede comprobar,

son los de la

SALCHICHERIA SALMANTINA

José Zorrilla, 53. Teléfono 44.

La verbeña de anoche en el parque del Alcázar

Anoche, a las once, se celebró en los jardines del parque del Alcázar la anunciada verbeña organizada por los caballeros oficiales cadetes de la Academia de Artillería, para celebrar la terminación de sus estudios en dicho Centro de enseñanza militar y, por tanto, su promoción a tenientes efectivos del Arma, según costumbre introducida desde hace varios años.

Fué ésta una fiesta brillantísima, no sólo por el buen gusto que presidió en su organización, sino por la nutridísima concurrencia de distinguidas damas pertenecientes a la buena sociedad segoviana, pudiendo decirse que se hallaba congregado en tan deliciosos parajes, tanto en el elemento masculino como en el femenino, cuanto en esta capital ocupa lugar preferente en la vida social de la misma.

Las damas se presentaron luciendo lindos y preciosos vestidos de noche, adornándose muchas con los castizos pañuelos de flecos y prestando así a la fiesta una nota de exaltado españolismo.

También concurren bastantes familias de fuera de Segovia, especialmente de la colonia veraniega de La Granja, de la de San Rafael y de otros sitios estivales de la próxima sierra.

Fué incesante la afluencia de coches al lugar de este lucidísimo festival. El histórico Alcázar ofrecía un aspecto fantástico, iluminado por un potente reflector, que enviaba sus chorros de luz desde el cercano pueblo de Zamarramala, donde estaba colocado.

En la puerta del Alcázar, custodiada por alumnos batidores de la Academia, y donde prestaban servicio fuerzas de la Policía Armada y de Tráfico, para ordenar la circulación de vehículos e impedir aglomeraciones del público que se estacionaba allí para ver la entrada de los invitados, éstos fueron recibidos por una comisión de jefes de la Academia y caballeros alumnos de la misma, con su proverbial amabilidad. Dichos alumnos, al recibir a las señoras y señoritas, les obsequiaban con lindos ramos de flores. El traje obligado para los caballeros era el de uniforme o el de etiqueta.

Los jardines se hallaban espléndidamente adornados y alumbrados con farolillos de colores a la veneciana, constituyendo su ornato un alarde de buen tono y de exquisito gusto artístico.

En la parte baja de los jardines se instaló una pista de baile, decorada con bellos tapices, y otra al lado del río, asimismo vistosamente adornada. Asistieron a la fiesta las autoridades militares y civiles y jerarquías del Movimiento.

Se bailó incansablemente a los acordes de dos orquestas, siendo los invitados obsequiados con verdadera prodigalidad en los ambigües preparados al efecto y en distintos puestos colocados en diferentes puntos de los jardines.

Hicieron los honores de la fiesta, con su acostumbrada delicadeza, el

director de la Academia de Artillería y los profesores de ella.

En fin; fué ésta una fiesta en la que no decayeron un momento la animación y alegría, y que deja gratísimos recuerdos entre las innumerables personas que asistieron, las cuales no se cansaban de elogiarla y de realzar la excelente organización de la misma, de la que pueden sentirse satisfechos los caballeros alumnos artilleros.

SEGOVIA RELIGIOSO

En la cueva de Santo Domingo

Durante el novenario de Santo Domingo, que se celebra en la iglesia de las Madres Dominicas con misa y rezo de la novena por la mañana, a las nueve, y por la tarde, a las ocho, el mismo ejercicio con sermón, también se dice misa y se hace la novena en la cueva de Santo Domingo por la mañana, a las siete y media, y mañana, como domingo, habrá otra segunda misa a las ocho y media.

En los Padres Franciscanos

La Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro celebrará mañana cultos mensuales en la forma siguiente: Por la mañana, a las nueve, comunión general en el altar de la Santísima Virgen; por la tarde, a las ocho, el ejercicio acostumbrado. La misma Archicofradía costeará una misa el día 2 de Agosto, a las diez de la mañana, en honor de San Alfonso María de Ligorio.

Jubileo de Porciúncula.—Dará principio en todas las iglesias franciscanas el día primero de Agosto, durando hasta las doce de la noche del día 2.

Condiciones: Confesión, comunión y visita de una iglesia franciscana, rezando al menos seis padrenuestros a intención del Sumo Pontífice.

Padres Misioneros

Mañana, último domingo de mes, la Pía Unión Misionera, celebra sus acostumbrados cultos.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión, y por la tarde, a las ocho, rosario, visita, ejercicio de la Pía Unión y plática por el Padre Mezquita.

Se recomienda la asistencia de todos los asociados.

A partir de mañana, no serán admitidas en la iglesia cuantas personas no observen las reglas de la modestia y de la decencia cristianas en el vestir.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de nueve y media a once de la noche, en la plaza de Franco;

Komaguera, pasodoble.—V. y A. Terol.

Andante de la Quinta Sinfonía.—Beethoven.

El sitio de Zaragoza.—Oudrid.

Aires de Portugal: Marchiña. Me gustas tú, Danzón.—M. y Legaza.

Ropa blanca. Marchiña. Una canción y una rosa.—P. y Arquelladas.

La canción del olvido.—Serrano.

Kronger, pasodoble.—Laporta.

TRABAJO

SE NECESITA muchacha sabiendo su obligación, con buenos informes. Razón: Bar Prisco, Muerte y Vida, 10 y 12. S. Marcos, 14. Teléfonos 243-441.

SE NECESITA pastor. Para tratar, con Marcos Luciani, en Bernúy de Porreros.

AMA de cría, se necesita. Informes, Cándido Tabanera, Valverde del Majano.

NECESITASE sirvienta sólo mañanas. Razón, Almira, 2, 2.º.

SE NECESITA molinero para fábrica de sistema mixto, conociendo repicado de piedras. Razón: Oficina de Colocación Obrera y «Castilla», Rubia, 9.

DONCELLA para servir en el campo temporada veraniega, espléndido sueldo. Informes: Plaza San Fausto, 7, principal.

GANADOS

RESES extraviadas: Dos ovejas, marcadas en la cruz, una con S. Manuel Rodríguez, en Otero de Herreros, abonará gastos.

VENDO cincuenta corderos en Bernardos. Angel Bernardos.

VENDO vaca de leche, recién parida del segundo, Ramiro Moreno, en Sangarcía.

SE VENDEN cerdos de tres a seis arrobas. Razón, Marcelino Alambillaga, cantina del Regimiento.

VENDO dos bonitas novillas suizas, recién paridas del primero y segundo. Refiletería, 1.

I CAMPEONATO P. CICLISTA DE EDUCACION Y DESCANSO

Mañana, a las ocho en punto, tomarán la salida los participantes en el I Campeonato provincial Ciclista, organizado por la Obra Sindical de Educación y Descanso.

La magnífica copa donada por la Obra Sindical al campeón, tiene entusiastas aspirantes, dispuestos a dar la batalla a los más conocidos ases del ciclismo segoviano.

Además existen numerosos premios en metálicos, procedentes de donativos de las más prestigiosas casas comerciales de la capital.

El lunes publicaremos, juntamente con la información de esta magnífica prueba deportiva, la relación de estos premios y su distribución entre los ases.

GOBIERNO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.—María del Pilar Martín Lomillos, de trece años. Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2. Mañana, durante el día, estarán de guardia la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33, y la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11. Por la noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 678,6 m/m.

Temperatura máxima: 31º 4

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,5 m/m.

Temperatura mínima: 15º 5

DE INTERES PARA LOS PROPIETARIOS DE AUTOMOVILES, CAMIONES, MOTOCICLETAS, BICICLETAS, GANADOS Y VEHICULOS DE TRACCION DE SANGRE

Por la Alcaldía de Segovia se ha hecho pblico el siguiente bando:

Don Andrés Reguera Antón, alcalde-presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital. Hago saber: Que por haberlo así dispuesto la superioridad, se va a proceder en esta capital a la revisión de los Censos de automóviles, camiones, motocicletas y bicicletas, de ganados y carruajes de tracción de sangre, sujetos a requisición militar, en las condiciones que marca el vigente Reglamento de movilización del Ejército, en su apéndice 4.º.

En su virtud recuerdo a los propietarios de los vehículos y ganados que figuran en los referidos censos, y que ya han sido notificados en forma debida, la obligación que tienen de presentarse por sí o por medio de persona que les represente, en el Campo de la Dehesa, en este término municipal, con sus respectivos vehículos y ganados (estos últimos con sus correspondientes monturas o bastes), en los días y a las horas siguientes:

Día 31 de Julio.—De 9 a 14 y de las 16 a las 21: Vehículos de motor, incluso motocicletas.

Día 1 de Agosto.—A las 9 de la mañana: Bicicletas.

Día 1 de Agosto.—A las 4 de la tarde: Ganados y carruajes de tracción de sangre (barrios de San Lorenzo y de San Marcos, incluidas las calles de Gascos y carretera de Boceguillas).

Día 2 de Agosto.—A las 9 de la mañana: Ganados y carruajes de tracción de sangre (zona alta de la capital).

Día 2 de Agosto.—A las 4 de la tarde: Ganados y carruajes de tracción de sangre (barrio de San Millán y las calles de San Clemente, Doctor Sancho, San Francisco, Muerte y Vida, Puente de Muerte y Vida, Independencia, Almira, Ochoa Ondátegui y San Justo).

Día 3 de Agosto.—A las 9 de la mañana: Ganados y carruajes de tracción de sangre (zona de José Zorrilla, comprendiendo además Carretera de San Rafael, Valdevilla, Avenida del Obispo Quesada, Carretera de Villacastín y Santa Eulalia).

La falta de presentación ante la Comisión especial nombrada a este efecto, será sancionada con arreglo a lo dispuesto en el Reglamento de Movilización Militar.

Segovia, 28 de Julio de 1944.—El alcalde, ANDRÉS REGUERA.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS.

CADA PALABRA MAS, 0,25

VARIOS

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vende Dominicano de Pablo, en Turégano.

VENDO o cambio por vaca lechera, macho rono o mula yeguada media vida, alzada dos a tres dedos. Juan Mínguez, Chamberí (Segovia).

VENDO dos vacas del tercero, una recién parida y otra abocada. Victor Pascual, Cantimpalos.

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.

MOTORES, transformadores, descuentos. Elu-Maquinaria Eléctrica. Teléfono 23. Durango.

RADIO «Telefunken», nuevos modelos originales, válvulas, servicio técnico. Concesionario: F. Martín, «Auto-Industrias», Azoguejo, 9.

REPUESTOS «Ford» y «Chevrolet», accesorios automóviles. Casa Grande.

CORNEZUELO de centeno y plantas medicinales, desee recibir ofertas con muestra. Dirigirse a Valeriano Campesino, Avenida Palencia, 1, León.

¡SEÑORA! ¡Señorita! Reparando sus medias en «La Dalia» le quedarán siempre nuevas y ahorrará dinero.

ADQUIRIRIA primeras materias para sucedáneos de café. Torrefactora. Martínez Corrochano, 37, Madrid.

MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultad a Marrodón y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado núm. 2. Logroño.

SEMILLAS. Es el tiempo de sembrar la del nabo forrajero; la hay de cuello verde, de gran producción. Plaza de la Rubia, 13, y José Zorrilla, 30. Matanzas.

SEÑORA: Hará sus compras la «Condessa Eglantine». José Antonio, 11, Madrid.

SE NECESITA piso amueblado para cinco personas. San Juan, 6. Fumistería.

Clausura, en La Granja, del primer turno de pequeñas camaradas del campamento María de Molina

Fué presidida por la delegada nacional de la Sección Femenina Pilar Primo de Rivera, y asiste el gobernador civil de Segovia

San Ildefonso, 28.—A las siete y media de esta tarde, aproximadamente, llegó la delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, para asistir al acto de clausura del primer turno de pequeñas camaradas que se hallan en el campamento María de Molina. Asistieron también el gobernador civil, delegada provincial, coronel jefe de la Escuela de Instrucción Premilitar Superior, regidora de la Sección Femenina del Frente de Juventudes de Valladolid, delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, alcalde de San Ildefonso y otras representaciones locales, así como diversas personalidades. Las pequeñas camaradas realizaron ejercicios de gimnasia rítmica e interpretaron cantos y bailes regionales. El acto terminó con el rezo de las oraciones de la tarde ante la Cruz de los Caídos. Por último, se cantó el «Cara al Sol».

SUMINISTRO DE ACEITE, AZUCAR ALUBIAS Y CAFE

Racionamiento de artículos para la capital y pueblos agregados (considerándose como tales San Ildefonso y El Espinar) correspondiente a la semana número 58 de la cartilla individual de racionamiento, que comprende los días 31 del mes actual al 6 de Agosto próximo, ambos inclusive.

ACEITE.—Ración de cuarto de litro por persona contra la tira completa de cupones II de la semana 58, al precio de 1,20 pesetas la ración.

AZUCAR.—Ración de cuarto de kilo por persona contra la tira completa de cupones V de la semana 58, al precio de 0,95 pesetas la ración.

ALUBIAS.—Ración de cuarto de kilo por persona contra la tira completa de cupones III de la semana 58, al precio de 0,75 pesetas la ración.

CAFE.—Ración de 300 gramos a las personas clasificadas en primera categoría y 200 gramos a las en segunda, contra el cupón número 134 de la hoja de racionamiento de Varios, a los precios de 6,65 y 4,45 pesetas, respectivamente.

Infantiles

ACEITE.—Ración de cuarto de litro por niño contra la tira completa de cupones II de la semana 58, al precio de 1,20 pesetas la ración.

AZUCAR.—Ración de cuarto de kilo por niño contra la tira completa de cupones V de la semana 58, al precio de 0,95 pesetas la ración.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con pesetas, número 165. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 65.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Ahorcado en su domicilio

Tenemos conocimiento de que sobre las 19,30 horas del día 25 del actual apareció ahorcado en su domicilio el vecino de Fuentespelayo Agustín García Moldonado, de cuarenta y cuatro años de edad, natural de Santiuste de San Juan Bautista. Avisado el Juzgado, se personó en el lugar del accidente, realizando las oportunas diligencias.

Ya sabe, don Eleuterio.—Ya lo sabe el amigo don Gil—las gallinas ponen doble—si toman

«AVE-SANIL»



Representante para Segovia y su provincia U. Mariano García. Buitrago, 8. Teléfono 30

Banco Español de Crédito

En el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 14 de Julio se convoca concurso oposición para proveer 200 plazas de aspirantes administrativos.

En las carteleras de anuncios de todas las sucursales de este Banco se encuentran expuestas las condiciones de dicho concurso; por éstas se facilitarán los correspondientes programas.

Segovia, 27 de Julio de 1944.—La Dirección.

LABORATORIO NECESITA

representante bien relacionado entre la clase farmacéutica y médica. Dirigirse con referencias MALO DE MOLINA García Morato, 4, Madrid.

TRASPASO

SE TRASPASAN dos locales. Razón: Corpus, 8, 3.º. F. Teléfono 279.

VENTA

ARSENIATO de plomo de la mejor calidad. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

BICICLETAS «Ciclo Cil» a precios especiales. Carretera de La Granja, 1, Casa Grande.

CUAJO en polvo y líquido. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

SE VENDE la casa de la calle de José Zorrilla, 54, con patio y jardín, con acceso al Paseo Nuevo. Razón: San Francisco, 5, fontaneria Zúñiga, Segovia.

SE VENDEN comedor, dormitorio, aparato de radio y varios muebles. Plaza Franco, 21; de once a una y de tres a seis.

SOSA cáustica. Jaboncillo. Resina. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

VENDO cafetera exprés, dos portafiltros, uno supletorio, para medio litro, en buenas condiciones, o cambio por otras buenas pequeñas. Informes, Santa Eulalia, 7.

SE VENDE un carro nuevo de varas de una caballería. Para tratar, con Germán Gozalo, en Olmbrada.

SE VENDE máquina Remington portátil, seminueva. Razón, Cervantes, 31, segundo.

ALQUILERES

SE ALQUILA garaje capaz para dos camiones. Razón, teléfono 110.

SE NECESITA piso amueblado para cinco personas. San Juan, 6. Fumistería.

NORMAS A SEGUIR POR LOS USUARIOS DE LAS TARJETAS DE CARBURANTES

Junta provincial de Carburantes Líquidos.—Se pone en conocimiento de los usuarios de Tarjetas de aprovisionamiento de carburante que la entrega de los cupos correspondientes al próximo mes de Agosto se efectuará mediante el turno que se establece para las distintas clases de tarjetas, y en horas de oficina de ocho y media a doce y media.

Día 1.—Tarjetas «A». Números 239.156 a 239.231.
Día 2.—Tarjetas «B». Números 239.232 en adelante, y tarjetas «H». Todas las existentes.

Día 3.—Tarjetas «E». Todas las existentes.
Día 4.—Tarjetas «G». Camiones de gas-oil, los de aparato gasógeno y los de primera categoría.

Día 5.—Tarjetas «G». Números 138.271 a 138.430.
Día 6.—Tarjetas «G». Números 138.431 en adelante.
Día 7.—Tarjetas «D». Todas las existentes.
Día 8.—Tarjetas «A». Números 47.771 a 47.870.
Día 9.—Tarjetas «A». Números 47.871 en adelante.
Día 10.—Tarjetas «A». Números 47.871 en adelante.

No se despacharán, por ningún concepto, cupos que correspondan a tarjetas de distinto día del señalado.

Las Tarjetas que no sean presentadas en los días señalados, no podrán ser admitidas hasta el día 15 de Agosto, a partir de cuya fecha solamente se entregará la mitad del cupo correspondiente.

Los usuarios de Tarjetas series «A», «E», «G» y «H», deberán presentar al solicitar la entrega del cupo, la Patente Nacional de Circulación correspondiente al segundo semestre del año en curso, y Tarjeta de neumáticos definitiva de la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Tráfico, y en su defecto modelos números 4 y 5, de solicitud de dichas cartillas, debidamente visados por la Policía de Tráfico.

Segovia, 27 de Julio de 1944.—El gobernador civil-presidente, José Clavero Nuñez.

Extraordinario caso de curación a las pocas horas de recibir la comunión el enfermo

Barcelona, 28.—Se ha hecho público un caso de curación verdaderamente excepcional, registrado en la Casa de Caridad de San Lázaro, de Tarrasa. En el pabellón antituberculoso del citado hospital se hallaba en tratamiento un joven de veinticinco años, llamado Antonio Bertrán Salvador, afectado de pleuresía purulenta de carácter tuberculoso, con frecuentes hemoptisis, acusando los diagnósticos médicos una suma gravedad y ninguna esperanza de salvación. El día 3 de Marzo, primer viernes de mes, recibió el enfermo la sagrada comunión, sufriendo tres horas después un colapso que duró hora y media, tras del cual el paciente reaccionó de un modo favorable e inspeccionado. La religiosa enfermera, en vista de la mejoría, procedió a la limpieza del tubo de drenaje, quedando verdaderamente admirada al darse cuenta de que el tubo estaba totalmente desplazado y la fistula estaba completamente cicatrizada. Avisó inmediatamente al médico jefe de la sala, el que apreció que la herida aparecía completamente cerrada. A fin de comprobar si se trataba de una cicatrización aparente se procedió al examen radioscópico, con el que se constató la curación más completa en el enfermo. A partir de ese momento el paciente registró un extraordinario apetito, ganando seis kilos en dos meses.

CALICIDA GLOBO

Infalible para estirpar callos, ojos de gallo y durezas

Precio, 1,65 FRANCOS

Venta en farmacias

C. S. 5.796

GRANJA AVICOLA GALLEZUELO

Bravo Murillo, 223. Madrid

Raza Leghorn y Castellana negra, pollitos del día, a 400 pesetas el ciento, servidos a domicilio por conducto de nuestros agentes y nuestro centro de venta.

En Segovia y provincias: Misael Llorente, plaza de la Rubia, 1. Teléfono 288 (almacén de piensos).

"ELECTRICA SEGOVIANA S. A."

Puesta en circulación de acciones

Por acuerdo del Consejo de Administración y con efectos de 1.º de Septiembre del corriente año, se ponen en circulación las siguientes acciones:

SERIE B.—1.000 acciones números 7.001 al 8.000, por su valor nominal de 250 pesetas cada una. Tendrán derecho preferente de suscripción los accionistas poseedores de acciones de la serie B, en la proporción de una acción por cada cinco que posean.

El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 de dicho mes. A partir de esta fecha el sobrante de acciones, si lo hubiere, se prorrateará entre los accionistas que lo soliciten, en proporción a su participación en el capital social.

A la solicitud de suscripción se deberán acompañar cinco cupones número 1 de las acciones serie B por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas en concepto de gastos de emisión, por cada título que se suscriba.

SERIE A.—1.041 acciones números 10.960 al 12.000, por su valor nominal de 500 pesetas cada una. Los accionistas de las series A y B tendrán el derecho de suscribir una acción por cada 5.500 pesetas nominales que posean de dichos títulos.

El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 del mismo mes. A la solicitud de suscripción se deberán acompañar once cupones número 5 de las acciones serie A, o veintidós cupones número 2 de la serie B, por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas por cada título suscripto, en concepto de gastos de emisión.

OBSERVACIONES.—1.º Los poseedores de un número de títulos inferior al preciso para concurrir a la suscripción, podrán ceder sus cupones o solicitar su cesión de otros accionistas.

Las solicitudes de suscripción podrán ser presentadas, en modelo que se facilitará al efecto, en los Bancos Hispano Americano y Español de Crédito o en las oficinas de la Sociedad, en los plazos señalados.

2.º Las acciones que se ponen en circulación comenzarán a participar en los beneficios sociales, según se indica en el primer párrafo de este anuncio, a partir del día 1.º de Septiembre próximo.

3.º Los cupones números 1 y 2 de la serie B y 5 de la Serie A, precisos para la suscripción, sólo serán utilizables a este fin.

Segovia, Julio de 1944.—El Consejo de Administración.

COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS "AURORA"

SEGUROS INCENDIOS-VIDA

Subdirección de Segovia: EUSEBIO PROVENCIO

OFICINA: COLON, 7 TELÉFONO 239

¡MUEBLES!

¡MUEBLES!

¡MUEBLES!

¡MUEBLES!

LOS MEJORES Muebles "LA UNION,"

Juan Bravo, 6, antes café de La Unión. Teléfono, 69. Visítenos.

Concurso subasta para construir 40 viviendas protegidas en Cuéllar De las que es entidad constructora la Obra Sindical del Hogar

EL PRESUPUESTO ASCIENDE A 1.226.563 PESETAS

Delegación Nacional de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.S.—Obra Sindical del Hogar de Arquitectura (Sección de bienes patrimoniales).—El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 20 de Julio de 1944 anuncia el concurso-subasta para la construcción de cuarenta viviendas en Cuéllar (Segovia), acogidas a los beneficios del régimen protegido del Instituto Nacional de la Vivienda y de las que es entidad constructora la Obra Sindical del Hogar, según el proyecto redactado por los arquitectos don José Fraile, y don Rafael F. Huidobro.

El proyecto completo, con los pliegos de condiciones, estará de manifiesto en la Delegación Sindical Provincial de Segovia, en la Delegación Nacional de Sindicatos y en el Instituto Nacional de la Vivienda, en los días hábiles de oficina.

El presupuesto de contrata de estas obras asciende a la cantidad de un millón doscientos veintiseis mil quinientas treinta y seis (1.226.536) pesetas con catorce céntimos. La fianza provisional para poder participar en la subasta-concurso previamente, ha de ser constituida en la Caja General de Depósitos de Madrid o en la respectiva Delegación de Hacienda, en la Cuenta Especial de Tesorería del Instituto Nacional de la Vivienda, y es de veintitres mil trescientas noventa y ocho (23.398) pesetas con cuatro céntimos. La fianza definitiva que ha de constituir el adjudicatario, una vez cerrado el remate, asciende a la cantidad de cuarenta y seis mil setecientas noventa y seis (46.796) pesetas, con ocho céntimos.

El plazo para presentar las proposiciones será durante los treinta días naturales contados a partir de aquel en que se haya publicado este anuncio en el «B. O. del Estado»; dichas proposiciones se admitirán en la Secretaría de esta Delegación Sindical Provincial durante los días y horas hábiles de oficina.

La apertura de los sobres se verificará en la Delegación Nacional de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.S.—Obra Sindical del Hogar de Arquitectura (Sección de bienes patrimoniales).—El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 20 de Julio de 1944 anuncia el concurso-subasta para la construcción de cuarenta viviendas en Cuéllar (Segovia), acogidas a los beneficios del régimen protegido del Instituto Nacional de la Vivienda y de las que es entidad constructora la Obra Sindical del Hogar, según el proyecto redactado por los arquitectos don José Fraile, y don Rafael F. Huidobro.

El proyecto completo, con los pliegos de condiciones, estará de manifiesto en la Delegación Sindical Provincial de Segovia, en la Delegación Nacional de Sindicatos y en el Instituto Nacional de la Vivienda, en los días hábiles de oficina.

El presupuesto de contrata de estas obras asciende a la cantidad de un millón doscientos veintiseis mil quinientas treinta y seis (1.226.536) pesetas con catorce céntimos. La fianza provisional para poder participar en la subasta-concurso previamente, ha de ser constituida en la Caja General de Depósitos de Madrid o en la respectiva Delegación de Hacienda, en la Cuenta Especial de Tesorería del Instituto Nacional de la Vivienda, y es de veintitres mil trescientas noventa y ocho (23.398) pesetas con cuatro céntimos. La fianza definitiva que ha de constituir el adjudicatario, una vez cerrado el remate, asciende a la cantidad de cuarenta y seis mil setecientas noventa y seis (46.796) pesetas, con ocho céntimos.

El plazo para presentar las proposiciones será durante los treinta días naturales contados a partir de aquel en que se haya publicado este anuncio en el «B. O. del Estado»; dichas proposiciones se admitirán en la Secretaría de esta Delegación Sindical Provincial durante los días y horas hábiles de oficina.

La apertura de los sobres se verificará en la Delegación Nacional de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.S.—Obra Sindical del Hogar de Arquitectura (Sección de bienes patrimoniales).—El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 20 de Julio de 1944 anuncia el concurso-subasta para la construcción de cuarenta viviendas en Cuéllar (Segovia), acogidas a los beneficios del régimen protegido del Instituto Nacional de la Vivienda y de las que es entidad constructora la Obra Sindical del Hogar, según el proyecto redactado por los arquitectos don José Fraile, y don Rafael F. Huidobro.

El Colegio de María Gristina de El Escorial adscrito a la Universidad de Madrid

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Educación Nacional.—Se reconoce al Real Colegio de Estudios Superiores de María Gristina, de El Escorial, como adscrito a la Universidad de Madrid.

Regalo de un magnífico retablo a las Falanges del Mar

Barcelona, 28.—El naviero don José Morell ha destinado a las Falanges del Mar un magnífico retablo de Nuestra Señora del Carmen, Patrona de la Marina.

El donativo fué entregado por el capitán de la Marina mercante, don Miguel Such al delegado de las Falanges del Mar, camarada José María Poblador.

Gula Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

M. PARA

ESPECIALISTA DE GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta diaria, excepto los sábados, de once a dos

NAVALILLA (SEGOVIA)

(Censura Sanitaria S. G. 61)

Mariano Romero Becerril

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS.

Consulta diaria, Cervantes, 38

Segovia. Teléfono 437

(Censura Sanitaria S. G. 3)

F. Villoslada

ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia

Consulta los lunes, martes y miércoles, de 12 a 2 y de 4 a 5

CRONISTA LECEA, 1 SEGOVIA

Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)

(Censura Sanitaria S. G. 29.)

J. López Miguel

MEDICO DENTISTA

Odontólogo oficial de la Academia de Artillería

Rayos X. Cirugía Maxilo Facial

CONSULTA DE 11 A 2 Y DE 4 A 6

San Francisco, 23, tercero

Manuel Herrero Martín

MEDICO

ESPECIALISTA EN NIÑOS

CONSULTA DE TRES A SEIS

Plaza del Corpus, 8, principal, B

Teléfono 231.—Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 10)

A. SUAREZ GRANDA

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Especialista diplomado del Ejército del Aire y jefe de clínica del Hospital Central

CONSULTA LOS DOMINGOS

De once a una y de tres a cinco

José Zorrilla, 24 (Clínica del Perpetuo Socorro. Teléfono 372). Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 66)

José H. de Nicolás

OCULISTA

CONSULTA DE DIEZ A UNA

Cervantes, núm. 38. Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 21)

SOLO EN 48 HORAS

efectuaremos con todo esmero, sus encargos fotográficos

CONFEDERACION HIDROGRAFICA DEL DUERO

Jefatura de aguas

CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras de conducción de agua para abastecimiento de Lastras del Pozo (Segovia), se celebrará concurso de destajo por un importe de VEINTICINCO MIL PESETAS (25.000,00).

La apertura de pliegos tendrá lugar a las doce horas del día 11 de Agosto de 1944, en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, número 5, Valladolid. Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas, antes de las doce horas del día 10 del mismo mes o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas del Duero, a las horas de oficina, durante el plazo para la presentación de proposiciones.

El ingeniero segundo jefe de Aguas, E. de la Riva

Sesión inaugural, en Vitoria, de la Asamblea de Seminarios diocesanos

Su Santidad ve con particular agrado la Asamblea y envía su bendición apostólica a los concurrentes

Vitoria, 28.—En el Seminario diocesano de esta ciudad se ha celebrado hoy la sesión inaugural de la Asamblea Nacional de Seminarios de toda España.

A las diez se trasladaron al Seminario el arzobispo de Valladolid y los obispos de Vitoria y Pamplona, que integran esta Comisión, siendo recibidos en el vestíbulo por los rectores de todas las diócesis de España.

En la iglesia del Seminario ofició el rector del de Vitoria, cantándose la misa de Tomás de Vitoria y de Ravanello.

A las once se celebró la sesión inaugural, que fué abierta por el arzobispo de Valladolid. Después desarrolló su primera ponencia el obispo de Vitoria, interviniendo varios rectores de distintos Seminarios.

A las cinco se ha celebrado la segunda sesión, desarrollando su ponencia el obispo de Pamplona. Al terminar el arzobispo su discurso inaugural, leyó a la Asamblea un telegrama del Santo Padre, que dice lo siguiente:

«Excelentísimo señor nuncio apostólico: Su Santidad ve con particular agrado Asamblea rectores Seminarios, convocada por Comisión Episcopal para promover pujante vida dichos centros, que formen fervorosos sacerdotes capaces ocupar dignamente lugares vacíos de quienes murieron por Cristo. Y a este fin, augusto Pontífice, alabando propósito fraterna e inteligente colaboración, exhorta celo Asamblea emplee todos medios posibles para santa necesaria labor bien almas, edificación iglesias, renovación glorias Clero español. Santo Padre complacese otorgar cordialmente prelados y asistentes trabajos especial bendición apostólica, concediendo facultad decir misa Espíritu Santo día inauguración Asamblea.—Montini, sustituto.»

Después de la lectura de este documento, que fué acogido con grandes aplausos, el arzobispo de Valladolid anunció a los asambleístas que el nuncio de Su Santidad presidiría la sesión de clausura, que se celebrará el día 30.

En un raptó de locura mata a su nieto, golpeándole contra una pared

La madre del niño también fué agredida por su padre que intentó estrangularla

Santa Cruz de Tenerife.—En un raptó de locura un hombre ha matado a su nieto golpeándole contra una pared. El suceso, que ha impresionado hondamente al público, ocurrió en la casa número 35 del barrio de la Salud, donde habita Bartolomé Dorta Acevedo, de cincuenta y siete años, en unión de su esposa, Agustina Rodríguez Francisca, de la hija de ambos, Carmen, casada con Antonio Herrera, de un hijo de éstos, llamado José, de catorce meses.

Aproximadamente a las tres de la tarde, a Agustina le pareció que el nieto lloraba. La abuela se dio cuenta en el acto de la tragedia y comprendió que el niño había sido muerto por su propio marido.

Este, según referencias, no se encontraba en plenas facultades mentales, y en el momento en que el niño jugaba, lo cogió y le golpeó brutalmente contra la pared de la habitación, donde aparecieron adheridos trozos de cabellos, causándole la muerte.

La madre del niño, al acudir al lugar del hecho, fué agredida por su padre, que intentó estrangularla, evitándolo dos vecinos, que acudieron al oír los gritos de auxilio. Tanto la abuela como los padres del niño manifestaban que Bartolomé quería a su nieto entrañablemente y que atribuyen lo sucedido al estado mental del abuelo.

Por su parte, éste declaró que estando con su esposa, se le ocurrió a ambos matar al niño. Agregó que tanto su esposa como su hija, no le querían y le reñían constantemente y éste era el único motivo que le indujo a cometer el hecho.

Casa

Persianas

Hamacas

Sillones mimbre

Banquetas plegables

GRAN SURTIDO

Juan Bravo, 66 y 68. Tel. 76

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia

SEGUNDA SUBASTA

Habiendo quedado desierta por falta de licitadores la anterior de 308 pinos, que cubican 139,722 metros cúbicos de madera y 27,851 de leña del monte «Cotera del León» y agregados, bajo el tipo de tasación de 30.605,85 pesetas, que fué anunciada en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 73, correspondiente al día 19 de Junio último, se señala nuevamente como segunda subasta, para celebrarla el día 9 del próximo mes de Agosto, a las doce de la mañana, en la misma forma y condiciones que la anterior, a excepción del tipo de tasación, que se rebaja en un diez por ciento, o sea que queda reducida a VEINTISIETE MIL QUINIENTAS CUARENTA Y CINCO PESETAS VEINTISIETE CENTÍSIMOS (27.545,27).

Lo que se anuncia para conocimiento de aquellos que pueda interesarles.

Segovia, 26 de Julio de 1944.—El alcalde, Andrés Reguera.

FERIA DE MUESTRAS

(Jardinillos de San Roque)

Orquesta titular Sábado 29 de Julio A las once

GRAN VERBENA

(Patrocinada por el Circulo Mercantil)

Dos valiosos premios para las señoritas ataviadas con mantón de Manila

Domingo, 30 de Julio VERBENA DE MODA. Churros. Bar Americano

MONTEPIO DE CAMAREROS

Se convoca a Junta general extraordinaria a los socios y no socios de este Montepío, como igualmente a todos los dueños de cafés, bares y similares de esta localidad, para el día 31 de los corrientes, a las diez de la mañana, en el café Castilla, para tratar de la organización de la tradicional becerrada y formación de cuadrillas; rogando a todos la puntual asistencia.

Segovia, 27 de Julio de 1944.—El secretario, Fermín Alonso.

LABORATORIO FOTOGRAFICO SANZ

Plaza de Franco, 3

REVELADOS COPIAS AMPLIACIONES

BALNEARIO SEGOVIANO

TEMPORADA: DEL 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

BANOS DE RECREO, DUCHAS, MASAJES, BANOS MEDICINALES DE TODAS CLASES

Resultados inmejorables en el tratamiento del REUMATISMO en todas sus formas.

SE HAN REALIZADO EN EL ESTABLECIMIENTO RECIENTES REFORMAS QUE LE COLOCAN ENTRE LOS MEJORES DE SU CLASE

SAN FRANCISCO, 23. TELEFONO 88

UN COMUNICADO ALIADO DICE QUE COUTANCES SE ENCUENTRA LIBRE DE ENEMIGOS

Las fuerzas blindadas norteamericanas han alcanzado el mar al S. del estuario del Sienne

SE REGISTRA UNA RETIRADA GENERAL ALEMANA AL OESTE DE SAINT-LO

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado, 29 (2 t.).—El comunicado del general Eisenhower correspondiente a hoy, sábado, declara: Coutances se encuentra libre de enemigos y las fuerzas blindadas aliadas han alcanzado el mar al Sur del estuario del río Sienne. Las zonas de resistencia al Norte de este sector están en vía de ser rápidamente reducidas. Nuevos progresos se han realizado hacia el Suroeste de Notre Dame le Cently.

El flanco alemán, al Este de la Península, amenazado

Londres, 29 (2 t.).—Una columna blindada norteamericana ha alcanzado Saint Denis le Bast, en la carretera de Tassy Sur Vire, y amenaza el flanco de los alemanes, que se retiran de Coutances, según comunica el redactor especial de la Agencia Reuter cerca del Cuartel General del primer ejército norteamericano. Desalojados ya—añade dicho corresponsal de guerra—del sector oriental del saliente de Canisy, luchan intensamente sirviéndose de cañones transportados

personalmente y de muchos morteros, en su esfuerzo por hallar la salida por la carretera de Canisy Saint-Denis. Un importante tráfico alemán está a punto de pasar apresuradamente por la brecha entre Saint-Denis y el mar, para escapar al movimiento de flanco norteamericano. Durante toda la jornada del viernes la artillería y la aviación norteamericanas atacaron dicho tráfico, y en estos momentos la artillería se opone con sus disparos a todo intento de salir de la bolsa. Se cree en este Cuartel General que la columna blindada que se aproxima a la carretera Tassy Brehal ha capturado numerosos prisioneros.—Efe.

Retirada alemana al Oeste de Saint Lo

Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado, 28 (noche):

Las tropas alemanas se retiran en todos los puntos al Oeste de Saint Lo. Las fuerzas blindadas norteamericanas que avanzaban de Periers y Saint Lo han enlazado en las inmediaciones de Coutances. La infantería, transportada en camiones, y la artillería, siguen a los carros para consolidar los puntos ocupados y eliminar a las unidades que han quedado cortadas. El enemigo se retira ordenadamente. Al Noroeste y al Oeste de Coutances, por la costa, aún no han sido cortadas las comunicaciones alemanas.—Efe.

EL ATAQUE ALIADO CONTRA FLORENCIA, DESHECHO

(Viene de la página 1)

dos de la octava fuerza aérea norteamericana han atacado esta mañana las fábricas de gasolina sintética de Leuna, por segunda vez en dos días, según se anuncia oficialmente. También fueron bombardeados los objetivos de las cercanías de Bremen. Efe.

FRENTE DE ITALIA

Comunicado alemán

Berlín, 29 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En Italia, el segundo ataque en gran escala contra Florencia ha sido deshecho con cuantiosas pérdidas del enemigo. Diez divisiones aproximadamente, apoyadas por un fuego de artillería intensísimo, atacaron repetidamente nuestro frente sin haber podido obtener éxito. Después de estos combates extraordinariamente duros, librados con calor tropical, nuestras posiciones fueron conservadas. Veinte carros enemigos fueron destruidos. En el resto del frente el enemigo redujo su actividad a ataques menores al Oeste del Tíber y en el sector costero. Estos ataques no tuvieron resultado.

Jorge VI inspecciona los aeródromos

Londres, 29 (5 t.).—El Rey Jorge VI ha inspeccionado los aeródromos del frente italiano y ha regresado al Cuartel General de Alexander.

Comunicado aliado

Cuartel General aliado avanzado del Mediterráneo, 29 (2 t.).—El comunicado de hoy sábado dice: Las tropas del octavo Ejército se aproximan ahora al Arno, en un amplio frente, al Oeste de Florencia y se encuentran a tres kilómetros de

LOS ALBERGUES DEL S. E. M. SON MAGNIFICAS ESCUELAS DE FORMACION FAMILIAR

En Méjico va a ser depurado el castellano

Sangriento choque entre estudiantes

Los alumnos de veterinaria amenazaron con saltar a la calle cuarenta perros rabiosos

Méjico, 28 (n.).—La inquietud estudiantil, que perturba desde hace días la vida universitaria de esta capital, ha tenido trágicas consecuencias al enfrentarse con armas dos grupos de alumnos de distintas tendencias políticas de la Facultad de Derecho y la Escuela de Veterinaria. Dos estudiantes resultaron muertos y otros muchos heridos.

El rector de la Universidad, doctor Rodolfo Brito Foucher, se ha dirigido al Presidente Avila Camacho para que el Gobierno intervenga en el pleito estudiantil y restablezca el orden. Los alumnos han declarado la huelga general y exigen que sea destituido el rector y dimitan numerosos catedráticos, a los que acusan de incompetentes.

Los alumnos de Veterinaria amenazaron con saltar a la calle cuarenta perros rabiosos que tienen en los laboratorios para experiencias, pero la Policía logró impedir que se cumpliera esta amenaza.—Efe.

VA A SER DEPURADO EL CASTELLANO

Méjico, 28 (n.).—La Academia Mejicana de la Lengua ha nombrado una Comisión, que se encargará de depurar el castellano, eliminando las palabras inglesas, generalmente mal escritas y mal pronunciadas, que invaden el lenguaje popular en el país. Estas palabras reciben aquí la denominación vulgar de «pochismos», y la Comisión académica deberá sustituirlas con vocablos españoles correctos y adecuados. La lista de las nuevas palabras será comunicada a los maestros, locutores de «radio», periodistas y actores de teatro y «cine», todos los cuales se han prestado a colaborar en la rehabilitación del idioma castellano.

Ejemplos de «pochismos» son los siguientes: «marqueta», por «market», que significa mercado; «farma», por «farm», o granja; «bordo», por «boarding house», que quiere decir casa de huéspedes, etc.

Las autoridades académicas estiman que estas expresiones constituyen una forma bilateral de destruir los dos idiomas: el inglés y el español.—Efe.

Crisis grave del panamericanismo

Así interpreta la Prensa chilena la situación entre Argentina y Estados Unidos

El incidente se halla en un punto muerto

Santiago de Chile, 29 (2 t.). Los editoriales de la Prensa empiezan a hacerse eco de la preocupación chilena ante la situación creada entre la Argentina y Estados Unidos, que se considera la primera crisis grave del panamericanismo desde que estalló la guerra. En dichos editoriales se hace un llamamiento a la unidad del continente y se muestran deseos de que la actitud de todos los países sea una contribución para resolver el actual distanciamiento entre Argentina y Norteamérica.

En los círculos allegados a la Cancillería se guarda la más estricta reserva. La última impresión es que el incidente se halla en un punto muerto y se cree que es inminente que pueda llegarse a una inteligencia. Las últimas declaraciones de Cordell Hull, y el discurso de Pelfujo, aunque sin residencias de lenguaje, se interpretan como un sintoma de que ambos países mantienen puntos de vista diferentes. Existe la impresión de que Chile, Brasil y Paraguay son los países más interesados en que se resuelva el problema sin que, no obstante, pueda hablarse de mediación alguna.—Efe.

En el Este las tropas alemanas han reconquistado Kalusz y Sambor

En Lituania los soviets han entrado en Schaulen

La población civil de la capital lituana ha abandonado en masa la ciudad

Berlín, 28 (noche).—La Oficina de Información Internacional dice: «Al pie de los Cárpatos fue liberada por un grupo de combate acorazado una potente formación de Infantería, que había sido cercada por elementos motorizados bolcheviques; la ciudad de Kalusz cayó en poder de los alemanes, que hicieron varios millares de bajas al enemigo, entre ellas 1.200 prisioneros, y cogieron gran botín, destruyendo nueve tanques y apoderándose de once más. En el alto Dniéster fue reconquistada por los alemanes la ciudad de Sambor; resultó aniquilada una formación motorizada soviética.

La guarnición de Przemysl destruyó, al rechazar los ataques enemigos, 23 carros blindados. La evacuación de Brest-Litovsk, punto avanzado del sistema defensivo alemán, apoyado en la curva del Vístula, al Sureste de Varsovia, se realizó en perfecto orden, al Noroeste de dicha ciudad fueron cerradas algunas lagunas que presentaba el frente alemán y aniquilados tres importantes grupos de combate soviéticos.

Al Este de Kovno se libraron ayer violentos combates; desde hace dos días ataca continuamente el adversario las posiciones alemanas, mantenidas hasta ahora; las pérdidas bolcheviques son muy elevadas; ayer se les destruyeron o cogieron en el sector central 173 carros blindados y se les hicieron 7.000 prisioneros.

Los soviets entran en Schaulen (Lituania)

Los soviets han logrado entrar en Schaulen (Siauliai), incendiado por la artillería; les fueron destruidos 14 carros. En Dunaburgo han sido destruidas todas las instalaciones, carreteras y puentes del Dvina; el adversario no pudo obstaculizar el movimiento alemán de concentración.

Al Suroeste de Pskov se libraron combates violentos de suerte alterna. Con doce divisiones de Infantería, seis Cuerpos acorazados y potente aviación, los soviets intentaron romper el frente alemán, que se mantuvo íntegro, lográndose incluso cerrar una brecha. Es inminente el aniquilamiento de un grupo soviético, que fue cercado. En el frente de Narva fueron destruidos 13 carros pesados bolcheviques.—Efe.

La población civil de Kaunos abandonó la ciudad

Kaunos, 29 (m.).—El 25 de Julio, a mediodía, volvieron a atacar los

soviets a ambos lados de la carretera Vilna-Kaunos. El ataque fue rechazado por los alemanes. Los cien mil habitantes de Kaunos han abandonado la ciudad y marchado hacia el interior del país. La vida civil no existe y sólo poquísimas personas con misiones especiales quedan aún en la ciudad. Kaunos, con sus antiguos edificios de la Edad Media, que se encuentra completamente intacta, pues en toda la ciudad sólo hay una casa destruída por una bomba, muestra en su silencio un extraño y único cuadro. Como esta ciudad es un importante nudo ferroviario y también posee instalaciones industriales, ha recibido una sección de voladoras alemanas la orden de preparar las instalaciones militares y de importancia bélica para su eventual destrucción en el caso de un avance de los soviets.

LAS CORTES ESPAÑOLAS

Reunión de Comisiones

Madrid, 28.—Se ha reunido la Comisión de gobierno interior de las Cortes para estudiar diversas y urgentes obras e instalaciones en su palacio, que se realizarán aprovechando el período de vacaciones.

Esta tarde se ha reunido la Comisión de presupuestos para estudiar varios asuntos de su competencia.

Las sociedades polacas de Nueva York telegrafían a Hull

«Que no se mezclen los rusos en los asuntos de Polonia»

Washington, 28.—Las Sociedades polacas del Estado de Nueva York han enviado al secretario de Estado, Cordell Hull, un telegrama en el que le piden que intervenga cerca del Gobierno soviético «para que éste—dice el mensaje—deje de mezclarse en los asuntos interiores de Polonia».—Efe.

EN EL CAMPAMENTO SE VIVE; EN LA CIUDAD SE VEGETA

FORTALEZAS VOLANTES HAN BOMBARDEADO OBJETIVOS NIPONES DE MOUKDEN (MANCHURIA)

Ataques a Ploesti, Bucarest, Stuttgart y Hamburgo

Ataque a puentes ferroviarios al Oeste de París

Londres, 29 (2 t.).—Seis oleadas de Marauders y Havoc, norteamericanos, atacaron varios puentes ferroviarios al Oeste de París, en la tarde del viernes, según se declara oficialmente, con intención de cortar los refuerzos a los Ejércitos alemanes en Normandía. Más de 180 bombarderos medios y ligeros participaron en la operación. Un puente fue atacado en Saint Remy Sur Avre, otro en Mery y un tercero en Bourth.—Efe.

Treinta aviones abatidos sobre Bucarest y Ploesti

Bucarest, 29 (2 t.).—El comunicado rumano dice que en el Dniéster inferior, en Besarabia central y en el frente de Moldavia, la actividad combativa fue poco importante. En el curso de la noche la aviación aliada efectuó un ataque contra la capital, siendo arrojadas bombas. Fueron provocados daños y víctimas entre la

población. También fue bombardeada la región de Ploesti por importantes formaciones de la aviación anglo-norteamericana. Treinta aparatos, la mayor parte tetramotores, fueron derribados por la defensa antiaérea germanorrmana.—Efe.

Ataque a Stuttgart y Hamburgo

Londres, 29 (2 t.).—Durante la noche última aviones del servicio de bombardeo volaron sobre Alemania, en importante número, siendo los objetivos principales Stuttgart y Hamburgo.—Efe.

Ataque a Moukden, en Manchuria

Washington, 29 (2 t.).—Se anuncia oficialmente que superfortalezas volantes atacaron esta mañana objetivos industriales japoneses en Moukden, en la Manchuria. La información no añade ningún otro detalle, pero se supone que los bombarderos norteamericanos partieron de bases chinas.—Efe.

Cómo actúan los pilotos de caza de asalto alemanes

Berlín, 28.—Los pilotos de caza de asalto alemanes, conocidos en todo el mundo desde la batalla aérea relámpago sobre Oscherleben el 7 de Julio, donde en dos ataques de un minuto de duración destruyeron completamente dos grupos de 54 tetramotores de bombardeo enemigos, poseen aviones y armas especiales. Se trata de una formación de combate a corta distancia de la aviación alemana.

El corresponsal de guerra Erwin Kirchhof relata en la revista «Das Reich» que «aviones de caza muy ligeros y sumamente rápidos han sido contruidos para la tarea especial de los cazadores de asalto y provistos de nuevas armas automáticas. La industria alemana suministra para estas armas una munición tan eficaz, que una única bala puede causar la destrucción de un bombardero. Como señal de victoria por haber destruido un bombardero enemigo arrojándose sobre el mismo, medio de combate que es utilizado por estos pilotos cuando no ven otra manera de derribar al enemigo, llevan en el timón el dibujo de una calavera. El más eficaz piloto alemán de esta clase de lucha es el suboficial Pinsch, cuyo avión llevaba tres calaveras cuando fue arrojado por el cuarto bombardero americano con el que chocó voluntariamente, sin tener tiempo de arrojarlo con el paracaídas. Los aviadores norteamericanos temen en gran manera a esos temerarios aviadores alemanes».—Efe.

Nápoles, 28 (noche).—Unas 500 fortalezas volantes y Liberators efectuaron hoy, desde las bases de Italia, un ataque contra las instalaciones militares de Ploesti. Se trata del segundo ataque en un plazo de doce horas. Una densa cortina de humo protegía el objetivo, y el bombardeo tuvo que efectuarse por medio de instrumentos. El tiro de la D. C. A. fue intenso. Los cazas aliados de escolta interceptaron un cierto número de cazas enemigos.

Otra formación más pequeña de Liberators bombardeó la cabeza de línea de abastecimiento de Florina, cerca de la frontera greco-albanesa. Esta formación no encontró oposición de los cazas ni de la D. C. A.

LA GENERACION DE LA GUERRA

Aunque es mucho, casi podría emplearse la calificación de asombroso (si la tradición española no fuese la de sentirse siempre capaz de todas las empresas), lo que se ha realizado en los últimos años, no nos es dable considerar que está todo logrado. Queda mucho camino que andar. Ninguna obra humana es perfecta. Y no lo es, porque la insatisfacción, el desear más, es el sentido que lleva a alcanzar las verdaderas perfecciones. Así lo ha dicho Franco en el memorable discurso, balance y consigna, del 17 de Julio. Si no aceptamos ese grado de perfección ya ganada, objetivamente, es legítimo ufanarse de la magnitud de los empeños acometidos. Eso, sí. Y más, midiendo con tino y exactitud la serie de rémoras y entorpecimientos que la obra encontró. Precisamente, el conocimiento del volumen de nuestro trabajo reconstructivo y creador, y la apreciación de aquellos inconvenientes que salieron al paso, son la garantía de una firmeza para la prosecución. Y la otra, magnífica realidad que señalaba el Caudillo: «la generación de la guerra no se conforma con quedarse a la mitad del camino». Esa generación sabe lo que fueron las etapas que se han quedado ya a sus espaldas. No. Ni se detendrá, ni admite la idea del retroceso como no supo admitir la del desaliento. Si le faltara otra fuerza estimulante, haría la de volver la mirada hacia quien la conduce. Con Franco ganó la guerra contra los enemigos y con Franco gana todos los combates que escalonan la obra de la paz. Saben los hombres nuevos que la fatiga les

está vedada y tienen muy metida en el alma la convicción de que ese que, darse en la marcha representaría tanto como volver estéril y nula la tarea que ya superaron. Por eso, no hay cuidado, no se estancarán. Es cierto que las etapas de ahora, acaso menos rutilantes, menos visibles y emocionales, son difíciles, de una enorme complejidad. Por lo que a ellas son en sí, y por las circunstancias del mundo, que no nos pueden ser ajenas. Pero la misma dificultad es acicate y aviva y espolea las confianzas, que si fuera de otro modo quedaría desmentido el carácter español. Y más ahora, en que lo que era restar se ha vencido. Con todo lo expuesto, hay que conjugar otro factor. La generación actual no se limita a la defensa de unas doctrinas, dialécticamente. Tiene a su cargo una misión de más importancia. El servicio a España y a su causa, sencillamente. Por eso, en su marchar, con la fe en que llegará, no se puede parar. Y si hay espíritus que alojen duda o se sientan invadidos de escepticismo, no serán en esa pléyade, sino residuos de lo viejo, y esos serán, para su mal, pero nunca para el de España, los que se queden atrás, solos, rumiando sus nostalgias o consumiendo en su inoperante aislamiento.

en ellas. Los motivos que engendran la decadencia, no resurgirán. Corresponde a España—acaso para determinar su purificación—vivir un siglo en que todas las ausencias tuvieron lugar. No es preciso hacer su bosquejo. Basta recordar que de aquel período salió el estado de catástrofe en que estábamos en 1936, abocados a lo peor. El estado de España, hace poco más de ocho años, antes del Movimiento, que era justamente el reverso de las tres grandes afirmaciones que inspiran la vida española actual: la unidad, la libertad y la grandeza. Para servirlos, hay un resultado propósito: el de que no ptevalza nada que a ellas se pueda oponer. Para la fortuna de España, así será. Nos lo dice la presencia y la actuación de esa generación a que se refería Franco. En inintermitente vigilia—que es vigilancia—sin abandonar su ilusión, sigue el camino que tuvo el inicial emprendimiento, arduo, heroico, decisivo, de la lucha sobre los campos de nuestra geografía. Y seguirá hasta el final y vencerá cualquier tipo de obstáculos que se le puedan presentar. Más de una vez hemos subrayado cómo la potencialidad juvenil es la garantía, por lo mismo que su gestación ha sido una de las finalidades preferentes y más celosamente cuidadas por el régimen. La cohesión, la fortaleza, la fe y el denuedo de las juventudes son para alimentar nuestra convicción de la más alentadora de las promesas que no habrá ni detenciones ni retrocesos.

Libros. Trabajos comerciales e impresos de larga tirada encárguelos en EL ADELANTADO